1. lepés : azarlati aram - es fesziltseqg idofiggrényeinek meghatarozasa

Izeff = 60000;
Pszi = 1.36944;

Izcs = H[Izeff « ﬁ]

g4852. 8

fi = ArcCos[0.2]

1.36944
B 180
fild = finx
T
78,463

w=H[2 704 50]

314.159

2. lepeés : A zarlati aram stacioner dsszetevdjenek meghatarozasa a bekaposolasi szog figyelembevréeteléevel

Izet =Tzes v Cos[wwt + Pe2i- £1]
Plot[Izst, {t, 0, 0.1}, AxesLahel — {id0[5], Izarlatistacioner [Amper]}];

G45852.8 Cos[1l. 594« 107% 4+ 314,159 t]
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3. lépés : A zarlati fesziilltség meghatarozasa a bekaposolasi sziog figyelembevételévrel
Uetf = (200 /+/3);
Ucs =H [I.leff*“\,l'ﬂ]

JZ6.599

Uz =Ucs«Cos[wrt + PE2i]
Plot[Uz, {t, 0, 0.1}, hxesLabhel — {idd[=], Uzarlati[V]}]:

3Z26.599 Cos[l.36944+ 314,159 ]
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4. 1épés : 7 idoallandd és a zarlati aram tranziens iosszeteviojének meghatarozasa

Z = H[Ueff / Izeff]
0.003649
R=Z+0.2
0.0007698
X = Z+Sin[ArcCos[0.2]]

0.00377124



L=X7{2x7+50)
0.00001z2004=

t=L/i R

0.0155939
Iztr0=-Tzst f.t =10

-5da52. 8

Iztr = TztrO«E" {-t )
Plot[Iztr, {t, 0, 0.1}, AxesLabel — {idd[s], Izarlatitranzies[Aimper]}]

-g4s5z. 5T

Izdrlatitransies [&mper]

—Zooono

—&0000 -

—Goano

—&0000 o

idé [=]



5. 1épés : A zarlati aram iddfiiggrényének meghatarozasa

Iz=Izcs» (Cos[w+t +Ps2i-fi] -Cos[Pszi - fi]~E" {-L FT))
Plot[Iz, {t, 0, 0.15}, AxesLahel — {ido[=], Izarlati[fAmper]}]

-E4. 1i75 &

54852.8 (-1. & +Cos[1.594% 107 + 314,159 £])
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Plot[{Iztr, Iz, Izst}, {t, 0, 0.09}, AxesLabel — {idd[s], Izarlati dsszetétele [Aimper] }]

Izdrlati d=ssetitale [Bmpear]
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f fenti dbran a zarlatiaram lathatd stacioner és tranziens komponensekre hontva.



6. 1épés : Akiolvadasi idd és atfolyasi aram meghatarozasa

A=10+10"{-6);
Thetak = 40;
Thetal = 20;
Thetaolr = 1083;
020 =1.13» 10" -&;
c20=3.4+x10"6;

al =4+ 10" -3;
1+ a0 » {Thetaoly - Thetal)
»Log[
D20 + &b 1 + a0 » {Thetak - Theta0)

Jnegszakito = A2 «

]

7.68220 % 10°

A Joule integral felhasznalasaval az olvadasi ido meghatarozasa :
FindRoot [Integrate[Tz~2, {t, 0, x}] -- Jmegszakito, {x, 0.1}]

{x —=0.00530151+ 0. &}

Ellenirzésképpen a Joule integral kiszamitasa a kapott olvadasi idovel ;
HIntegrate[Iz"2, {t, 0, 0.00580151}]

7.68232 % 10°

tolv = 0.00580151

0.00580151

fit folyo aram meghatarozasa : a zarlati aram pillanatértékének meghatarozasa a olvadasi idd pillanataban
Jolv=Tz /. t - tolvr

-T9632.7



7. 1lépes : Az ivfesziiltseyg és 1varam meghatarozasa
. 1 1
tiv= —»w—;
]
tmiikodési = tolvr+ tiv

0.00830151

. t -tolr
Tiv=Tolvr« [1 - —]
tiv

~79632.7 (1 - 400 (-0.00580151 + £1)
AZ ivaram idofiigrénye :

Ifgr = Which[0 <=t < tolv, Iz, tolv ==t <= tmikodési, Iivr, t - tmikdidési, 0]

Which[0= t« 0.00580151, Iz, tolv = ©£ £ tolikddési, Iiv, t = toikddési, 0]

Plot[{Ifgv, Iz}, {t, 0, 0.01}, PlotStyle - {{RGBColor[1, 0, 0]}, {RGBColor[0, 0, 1]}}]
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didt = D[Iiv, t]

3.18531x10°

dil = Which[D <=t < toly, O, tolr <= t <= tmikidési, didt, t - tmikidési, 0]

Which[0 < t« 0.00580151, 0, tolv < t < toikadési, dide, t» twikadési, 0]

Uivr = Which[0 <=t <« tolv, 0, tolvr==t, Uz - Ifgr+R - dil L]

Which[0 < t« 0.005380151, 0, tolv<t, Uz - IfquR —dil L]

Plot[{Uiv, Uz}, {t, 0, 0.1}, AxesLabel — {idié[s], Uiv[Volt]}, FlotStyle — {{RGBColor[1, 0, 0]}, {RGBColor[0, O, 1]1}}]
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&. 1éepés : A mikidés Joule - integral szamitasa
Jir = HIntegrate [Tiv~2, {t, 0, tiv}]
5.28447 x 10°

Jnegszakito

7.68229 % 10°

Log 1 +al » (Thetasin - Theta0)
——  «Log
20 » ol 1 +a0 » (Thetak - Theta0)

]

Jsin= (60+5+10" -6} "2 »

s, 25 ,
4.37143 % 10 L.:.g[E [1+ (_2D+Thetasm)]]

250
Solve[Jsin == (Jmegszakito + Jiv), Thetasin]

{{Thetasin — 40,8021}



9. 1épés : fsin melegedésének meghatarozasa altalanos megszakito esetéen
A harmadik nullatmenet a girhérol becsiilheto,
0.025 kornyékére tehetd. Pontosabhan :

Plot[Iz, {t, 0, 0.03}, AxesLabel — {idi[s], Izarlati[Amper]}]
FindRoot[Iz-- 0, {t, 0.025}]
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{t—0.0243261%

t3=0.0243261;
JBmegszakito = HIntegrate[Iz~2, {t, 0, t3}]

1.25961x%10°
Solve [Jsin -- JBmegszakito, Thetasin]

{{Thetasin— 47.8931]}



